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Србија је почела да примењује део постигнутих договора у дијалогу са Приштином, пре
свега онај о царинским печатима и матичним књигама, потврдили су Танјугу данас шеф
преговарачког тима Београда Борислав Стефановић и директор Владине канцеларије
за односе с медијима Миливоје Михајловић.

  

Стефановић је најавио да ће Београд почети с применом и осталих договора у
најскорије време, након што, како је навео, Влада донесе одговарајуће одлуке.

  

"Почели смо да примењујемо царинске печате и матичне књиге, а уредба о катастру
усвојена је на прошлој седници владе, тако да ће и то почети да се спроводи врло брзо.
Очекујем да ће влада ускоро да усвоји и уредбе о универзитетским дипломама и
административним прелазима", рекао је Стефановић Танјугу.

  

Он је истакао да ће Београд радити на томе да постигнути договори почну што пре да се
примењују, иако нема прецизних рокова до када се то мора урадити, изузев обавезе да
се омогући слобода кретања преко Мердара и Кончуља до 26. децембра.

  

"Надам се да ће то до тада и да заживи", рекао је Стефановић и додао да постоје
споразуми о томе, али да влада сада треба да усвоји подзаконске акте којим треба да
буде омогућено кретање са КС таблицама и одговарајућим сертификатима преко
административне линије.

  

Он је нагласио да нису тачне тврдње које долазе из Приштине да Београд ништа не
примењује, већ да се ради о пропаганди привремених косовских институција, које тиме
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желе да скрену пажњу са своје неконструктивности у дијалогу.

  

Стефановић очекује да ће преговори са Приштином бити настављени већ после Нове
године и верује да је могуће постићи и договор о регионалном представљању, али да
Приштина мора да изађе из оквира "да је за њих све неприхватљиво и да буде
конструктивнија".

  

И директор владине канцеларије за сарадњу са медијима Миливоје Михајловић рекао је
Танјугу да се почело са применом договра о царинским печатима и о матичним књигама,
али није могао да прецизира када ће се на влади наћи споразуми о административним
прелазима и универзитетским дипломама.

  

Влада Србије усвојила је на прошлој седници Уредбу о катастру, као и Закључак о
обавезном осигурању моторних возила са регистарским таблицама издатим од стране
привремених инситуција самоуправе у Приштини, а како је тада Михајловић рекао те
одлуке су важне за имплементацију договора постигнутих у дијалогу Београда и
Приштине у Бриселу.

  

Према његовим речима, усвојени закључак је важан за примену договора о слободи
кретања.

  

(Танјуг)
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